
Протокол № 5
засідання обласної архітектурно-містобудівної ради 

26 серпня 2016 року м. Чернігів

Голова – Дмитрюк О. І.
Протокол вела – Усенко Л. В.

Присутні: всього – 23 (список додається), з них: 
14 – члени ради, 9 – запрошені.

Порядок денний:
Про Генеральний план, план зонування міста Корюківка Чернігівської області, 
доповідач: Родзевич Я. В.
Про Детальний  план  території земельної ділянки загальною площею 5,0 га, 
розташованої на території Халявинської сільської ради, Чернігівського району, 
Чернігівської області (за межами населеного пункту) для будівництва садового 
будинку (№ 11�16-ДТП), доповідач: Бескоровайний В. О.
Про Детальний план території земельних ділянок загальною площею 1,7134 га, 
які є власністю членів обслуговуючого кооперативу «Дослідне», розташованих 
на території Вознесенської сільської ради, Чернігівського району, Чернігівської 
області (за межами населеного пункту), для будівництва садових будинків 
(№ 02-15-ДТП), доповідач: Бескоровайний В. О.
Про Детальний план території в м. Бобровиця по вул. Незалежності, № 37 та № 
39 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (у межах населеного 
пункту) (№ 10-16-ДТП), доповідач: Бескоровайний В. О.
 
1. СЛУХАЛИ:
Родзевич Я. В. – представлено проект Генерального плану, плану зонування 
міста Корюківка Чернігівської області, розробник ДП УДНДПІПМ 
«Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя, м. Київ.
ВИСТУПИЛИ:
Дмитрюк О. І., Травка В. А., Пузан І.Б.
Ухвалили: 

1. Розробнику проектної документації скласти реєстр відповідей на 
зауваження.

2. Після усунення зауважень рекомендувати до затвердження 
містобудівну документацію: «Генеральний план, план зонування міста 
Корюківка Чернігівської області», згідно чинного законодавства.

2. СЛУХАЛИ:
Бескоровайний В. О. – представлено проект Детальний  план  території 
земельної ділянки загальною площею 5,0 га, розташованої на території 
Халявинської сільської ради, Чернігівського району, Чернігівської області (за 



межами населеного пункту) для будівництва садового будинку, розробник 
ПП фірма «Майстерня архітектора Травки В. А.», м. Чернігів. 
ВИСТУПИЛИ:
Дмитрюк О. І., Пузан І.Б., Замай Л. М., Багіна Н. Е.
Ухвалили: 
Рекомендувати до затвердження містобудівну документацію Детальний  план  
території земельної ділянки загальною площею 5,0 га, розташованої на 
території Халявинської сільської ради, Чернігівського району, Чернігівської 
області (за межами населеного пункту) для будівництва садового будинку 
(№ 11�16-ДТП) згідно чинного законодавства.

3. СЛУХАЛИ:
Бескоровайний В. О. – представлено проект Детальний план території 
земельних ділянок загальною площею 1,7134 га, які є власністю членів 
обслуговуючого кооперативу «Дослідне», розташованих на території 
Вознесенської сільської ради, Чернігівського району, Чернігівської області (за 
межами населеного пункту), для будівництва садових будинків, розробник 
ПП фірма «Майстерня архітектора Травки В. А.», м. Чернігів. 
Ухвалили: 
Рекомендувати до затвердження містобудівну документацію Детальний план 
території земельних ділянок загальною площею 1,7134 га, які є власністю 
членів обслуговуючого кооперативу «Дослідне», розташованих на території 
Вознесенської сільської ради, Чернігівського району, Чернігівської області (за 
межами населеного пункту), для будівництва садових будинків (№ 02-15-ДТП) 
згідно чинного законодавства.

4. СЛУХАЛИ:
Бескоровайний В. О. – представлено проект Детальний план території в м. 
Бобровиця по вул. Незалежності, № 37 та № 39 для будівництва та 
обслуговування будівель торгівлі (у межах населеного пункту) (№ 10-16-ДТП), 
розробник ПП фірма «Майстерня архітектора Травки В. А.», м. Чернігів. 
ВИСТУПИЛИ:
Пузан І.Б., Коваль Ю. М.
Ухвалили: 
Рекомендувати до затвердження містобудівну документацію Детальний план 
території в м. Бобровиця по вул. Незалежності, № 37 та № 39 для будівництва 
та обслуговування будівель торгівлі (у межах населеного пункту) 
(№ 10�16�ДТП) згідно чинного законодавства.

Голова ради О.І. Дмитрюк

Заступник голови ради М.С. Щерба



Список присутніх 
членів обласної архітектурно-містобудівної ради 

та запрошених 

Члени містобудівної ради:

Дмитрюк О. І., Щерба М.С., Усенко Л. В., Шило Т. М.

Батюта С. Ф., Бескоровайний В. О., Дасюк В. О., Дробот О. В., Замай Л. М., 
Комаров Р. О., Пузан І. Б., Травка В. А., Травка�Бабенко Ю. В., 
Ягодовський К. І.

Запрошені:

Султанов А. А. головний архітектор проектів 
НВАПІ "ІНТЕРАРХПРОЕКТ"

Биков О. М. заступник голови Корюківської міської ради

Коваль Ю. М.
відділ містобудування, архітектури, ЖКГ, з питань 
цивільного захисту та оборонної роботи Бобровицької 
районної державної адміністрації

Петько Л. В. заступник голови Бобровицької міської ради

Шаповалов О. О. керівник групи сектору транспортних мереж 
ДП УДНДПІПМ «Діпромісто» 
імені Ю.М. Білоконя, м. Київ

Родзевич Я. В. головний спеціаліст ДП УДНДПІПМ 
«Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя, м. Київ

Пашковська Л. В. головний спеціаліст, економіст ДП УДНДПІПМ 
«Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя, м. Київ

Дубневич І. В. інженер АПМ-3 ДП УДНДПІПМ «Діпромісто» 
імені Ю.М. Білоконя, м. Київ


